
Θέμα Γ

Ένας γαιοκτήμονας θέλει να υπολογίσει την συνολική έκταση σε τετραγωνικά μέτρα 
των χωραφιών του.

Γράψτε πρόγραμμα που να την υπολογίζει ως εξής:

1) Αρχικά θα ρωτάει τον γαιοκτήμονα πόσα οικόπεδα έχει.
2 μονάδες

2) Κατόπιν, για κάθε οικόπεδο το πρόγραμμα θα ρωτάει τι σχήμα έχει το οικόπεδο. 
Κάθε οικόπεδο μπορεί να είναι ΚΥΚΛΟΣ, ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ ή ΤΡΙΓΩΝΟ.

1 μονάδα

3)  Για  κάθε  μία  από  τις  παραπάνω  περιπτώσεις  το  πρόγραμμα  θα  καλεί  την 
συνάρτηση KYKLOS(),  ORTHOGONIO()  ή TRIGONO()  αντίστοιχα,  η οποία  θα 
ζητάει τα απαραίτητα στοιχεία και θα επιστρέφει το εμβαδόν του οικοπέδου.

3 μονάδες

4) Στο τέλος το πρόγραμμα θα εμφανίζει :

- Την συνολική έκταση των οικοπέδων,
- Το νούμερο του οικοπέδου με το μεγαλύτερο εμβαδόν
- Το νούμερο του οικοπέδου με το μικρότερο εμβαδόν.

5 μονάδες

Η συνάρτηση KYKLOS θα ζητάει την ακτίνα του οικοπέδου και θα επιστρέφει το 
εμβαδόν του με βάση τον τύπο:

εμβαδόν=π∗ακτίνα2

2 μονάδες

Η συνάρτηση  ORTHOGONIO θα ζητάει το μήκος και το πλάτος του οικοπέδου και 
θα επιστρέφει το εμβαδόν του με βάση τον τύπο :

εμβαδόν=μήκος∗πλάτος
2 μονάδες

Η συνάρτηση TRIGONO θα ζητάει  την βάση και  το ύψος του οικοπέδου και  θα 
επιστρέφει το εμβαδόν του με βάση τον τύπο:

εμβαδόν= βάση∗ύψος
2

2 μονάδες


